Mesterséges Intelligencia 8. Laborfeladat

Kotelezd feladat 10p. (+5p. opc)

Az amé6ba-jaték

Az am@ba-jatékban a feladatunk egy négyzetekbdl al-

16 mezére felvéaltva rajzolni koroket és kereszteket tigy,

hogy elébb nekiink gyfiljon ki ] = 5 darab azonos jel 0

egy sorban vagy egy atl6 mentén. X o

Tegyiik fel, hogy egy Kx K méretli mez6n jatszunk, ahol X

K > 4. Ha a K értéke nagy, akkor a jatékot nem tudjuk X|o|x|o
o

teljesen kiterjeszteni, kozelitd6 becsléseket kell hasznal-
nunk. Ha J] = K = 3, akkor bizonyithat6, hogy

raciondlis jaték soran nem lesz gy&ztes.

Feladatok:

1. Implementaljuk az amd&ba jatékot, ahol be tudjuk allitani a | és K értékeket, valamint
tudjuk ellenrizni, hogy egy éllapotban egyik jatékos nyert-e vagy mehet tovabb a
jaték.

2pt.
2. A ] = K = 3 esetre implementaljuk a BOT jatékost, amely raciondlisan jatszik. A

lépésekhez hasznaljuk a nyerd stratégia keresésének algoritmusat.
3pt.

3. Implementéljuk az automata jatékost a K = 4, ] = 4 konfiguraciéra. Ezekre a paraméterekre

a jatékos kezdése mindig nyerést jelent. Ha mi kezdiink és nem jatszunk jol, akkor is
a BOT jatékos nyer. Haszndljuk az ALFA-BETA vagast, mellyel gyorsithatjuk a progra-
munkat.

4pt.

4. Probaljuk kiterjeszteni a jatékot a K = 5 és ] = 4 esetre.
1pt.

5. Trjunk programot a ] = 5 esetre, amikor a K mérete nagyobb, mint 8.
Opciondlis rész: *5pt.
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